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Už brzy se dočkáme a po zimě přijde 
15 opět jaro, na které se tak těšíme.

Obdaří nás přívalem nové energie, nic
méně svůj význam má i předjaří, které 

17 nastává s příchodem Hromnic 2. února. 
Právě v tomto období přechodu je tře 
ba pomalu měnit jídelníček, ale přitom 
ještě  odpočívat a sbírat sílu na jarní 

19 rozpuk. O tom všem se ve svých pří
spěvcích rozepsali naši autoři

V okénku čínské astrologie, která je 
oproti astrologii západní o něco složitější, 
si povíme o znamení Tygra. Vládne 
období od 21. ledna do 18. února. Tygr 
je prvním vládcem -  představitelem 
čínského zodiaku. Lidé zrození pod 
jeho vládou mají skutečný zvířecí čich. 
Jejích optimismus, srdečnost i Šarm 
jsou po malých kapkách přijatelné, ale 
ve velkém jsou přijatelné jen těžko. Mají 
pevnou vůli a silný charakter a dokážou 
se rvát až do roztrhání těla.
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Symboly a rituály provázejí člověka 
odedávna a patří i do životů nás -  lidí 
počátku 3. tisíciletí, ačkoli si to mnoh
dy ani neuvědomujeme. Jsou součástí 
spirituální energie, přístupné každému 
člověku, a proto je dobré je do svého 
života začlenit vědomě a jejich sílu 
využívat v každodenním životě ve svůj 
prospěch.

V Meduňce často informujeme o různých 
metodách a způsobech, podporujících 
osobnostní rozvoj a osobni růst. V tomto 
článku představujeme metodu, která už 
pomohla řadě lidí zvládat složité a stresu
jící situace v profesním i osobním životě 
a lépe komunikovat. Autorka metody a zá
roveň lektorka Jarmila к tomu využívá zna
losti z oboru herectví, které vystudovala.
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Hledáte některý článek, který vyšel v Meduňce v loňském roce? (Do redakce takové 
dotazy dostáváme dost často). Nahlédněte do rejstříku, v němž jsou abecedně uspořá
dána tém ata všech článků loňského ročníku -  a jistě objevíte to, co hledáte...
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